

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 97 (4296)

СУББОТА, 12 августа 1972 года.

Год издания 37-й
Цена 2 коп.

ПО ПРИМЕРУ МИЧУРИНЦЕВ

ВКЛЮЧАЕМСЯ В СОРЕВНОВАНИЕ

Отменный урожай зерновых зреет на полях колхоза. Хлеборобам пришлось много поработать, чтобы вырастить его. Теперь наступила решающая фаза в борьбе за большой хлеб — жатва. Как и везде нынешняя страда у нас будет нелегкой. Но наших хлеборобов не пугает это, к уборке они подготовились надежно.

Расскажу с чем мы пришли к осени, какими возможностями располагаем, чтобы убрать урожай организованно, с высоким качеством. Сначала о технике. Все зерновые и силосоуборочные комбайны, жатки — готовы к работе, причем хлебоуборочные машины проверены на герметизацию и все получили право на выезд в поле.

Для уборки полеглых хлебов 19 жаток, практически все имеющиеся, оборудуем экспонентами мотовилами. На половину из них поставим кроме того стебледельники, их подготовка в мастерских идет полным ходом.

В полной готовности и зерноочистительно-сушильные комплексы (их у нас два), погрузочно-разгрузочные агрегаты, складские помещения, весовое хозяйство. К началу поступления зерна вся территория у зерноочистительных пунктов и складов будет заасфальтирована, часть этой работы уже выполнена, на других участках идет полным ходом.

Теперь о технологии уборки. Как обычно комбайны будут работать групповым методом. Что

касается способов уборки — будем маневрировать и тем и другим в зависимости от обстановки на каждом поле. Для бесперебойной работы комбайновых групп пустим в дело все автомашины и тракторы с тележками, а в случае нехватки транспорта на помощь придадут два вместительных бункера-накопителя, они готовы еще с весны. Чтобы исключить простой из-за поломок, организуем техническое обслуживание уборочных агрегатов в поле. Для этого у нас есть два тракторных агрегата с электросваркой, автомашина — реммастерская. В центральной мастерской наладим постоянное дежурство токарей, слесарей.

Работу в поле планируем вести в комплексе: вслед за уборочными машинами пустим механизированные отряды по уборке соломы, за ними — пахотные агрегаты. Весь комплекс полевых работ рассчитываем закончить почти одновременно. Сразу же после начала обмолота начнем и подготовку семян под урожай будущего года, с таким расчетом, чтобы к 1 октября иметь полностью кондиционные семена. И еще одна цель есть у нас: все зерно, которое пойдет на продажу государству, будем сдавать сортовым, очищенным от сорных примесей.

Разумеется, выполнение этого плана зависит прежде всего от механизаторов и полеводов. Правление, партийная и профсоюзная организации сделали все, чтобы поддерживать среди них здоровый

дух соревнования. Во всех бригадах организовано горячее питание, разработаны условия соревнования на осень, в которых предусмотрены различные формы материального и материального поощрения за ударный труд.

Таковы наши планы на уборочную стадию юбилейного года. Отвечая на призыв мичуринских хлеборобов, мы с готовностью включаемся в соревнование за организованное и высококачественное проведение уборки урожая всего комплекса полевых работ. Наша цель — убрать хлеба за 17—18 рабочих дней, к 5 сентября закончить силосование кукурузы, за 10 рабочих дней выкопать картофель. Одновременно с этим будет продолжаться заготовка кормов — уборка сена из однолетних трав, скирдование соломы, приготовление травяной муки.

Уборка в колхозе уже началась. Механизаторы Д. А. Чернов, И. А. Зиновьев, Н. Г. Чернов, А. И. Петько, М. П. Сорокин, Ф. К. Кузнецов выехали на косовицу гороха и с первых дней перевыполняют нормы на 40—50 процентов. На их счету уже больше сотни гектаров уложенного в валки гороха. Через несколько дней начнем жатву ячменя. Думаю, что, как и наметили, уборку проведем на высоком уровне.

А. АКСЕНОВ,
главный агроном колхоза
«Ударник полей».

СЕНОКОС, УБОРКА УРОЖАЯ

На 11 августа колхозы и совхозы заготовили 29878 тонн сена, около 19,6 тысячи тонн сенажа. 1692 тонны витаминной травяной муки — 76,5 процента к плану. Колхозы «Ударник полей», «Ленинский путь» и совхоз «Вагановский» ведут косовицу гороха (скошено 131 га), ячменя (65 га). В некоторых хозяйствах идет вспашка ранней зяби.

Приводим ход заготовки кормов (в процентах к заданию) по хозяйствам: в первой колонке — стогование сена, во второй — загрузка сенажа.

Хозяйства:

«Колос»	233,0	85,7
«Кузбасс»	174,8	123,0
Им. Жданова	139,0	73,0

«Новый путь»	136,3	—
«Заря»	134,7	133,0
«Краснинский»	131,2	160,0
«Гигант»	125,0	133,1
Им. Ленина	118,5	83,3
«Рассвет»	115,0	93,8
Им. Чкалова	109,5	51,6
«Путь к коммуне»	102,8	117,2
«Заветы Ильича»	102,2	207,7
«Мир»	101,8	—
«Вагановский»	100,0	55,0
«Труд»	98,7	16,5
«Искра»	85,4	112,6
«Калининский»	82,0	72,2
«Родина»	76,8	139,0
«Ленинский путь»	73,2	61,8
«Ударник полей»	71,2	106,7
«Красное знамя»	70,8	107,6
Им. Мичурина	6,0	150,0
По району	104,4	94,3

ЗНАМЯ — МОРОЗОВСКОМУ СОВЕТУ

Приятная весть пришла недавно из Кемерова: по итогам областного соревнования сельских и поселковых Советов за второй квартал Морозовскому сельскому Совету присуждено первое место с вручением переходящего Красного знамени облисполкома и обкома профсоюза работников государственных учреждений. Почетной грамоты и первой денежной премии.

Девятого августа на собрании актива секретарь Кемеровского облисполкома А. В. Дмитриев вручил эти высокие награды работникам сельсовета. В своем выступлении т. Дмитриев отметил достигнутые успехи в деятельности Морозовского Совета. В частности, учреждения, организации Совета систематически перевыполняют планы по доходам, товарообороту, бытовому обслуживанию, по закупке молока у населения, сбору металлом и другим показателям. Колхозы Совета («Ударник полей» и им. Ленина) значительно перекрыли задания по продаже молока, мяса, шерсти, а школы достигли высокой успеваемости учащихся — 99,6 процента.

В ответном выступлении председатель Морозовского сельсовета А. И. Рынкевич отметил и такие

стороны деятельности Совета, как дорожное строительство, борьба за улучшение медицинского обслуживания населения и поддержание санитарного порядка в населенных пунктах, за соблюдение социалистической законности и правопорядка на территории Совета.

Особенно много депутаты Совета работают над выполнением наказов избирателей. А. И. Рынкевич в числе активных депутатов, отдающих все свои силы служению людям, назвал С. В. Степанова, Б. А. Голштейна, Н. И. Ратушняк, В. И. Харитонова, П. А. Лысова, Н. Н. Кочневу и других. Активно действуют здесь постоянные комиссии, депутатские группы Совета.

Принимая знамя, А. И. Рынкевич от имени собравшихся заверил областной и районный Советы, обком профсоюза в том, что депутаты и впредь будут работать так, чтобы удержать переходящее знамя, достойно встретить 50-летие образования СССР. Об этом же говорили выступившие депутаты В. И. Харитонов, С. В. Степанов, Б. А. Голштейн, П. С. Ганзев и другие.

(Наш корр.).



На снимке: mechanizator kolhoza «Zavety Ilyicha» П. И. Жок. Отлично трудится он на заготовке сенажа. Сменные нормы, как правило, перевыполняет на 30—40 процентов.

Фото И. ВАСЬКИНА.

ПОРТНЯГИНЦЫ — ЗА ПОЛУТОРАГОДОВОЙ ЗАПАС

Совхозу «Калининский» по плану следует заготовить 2400 тонн сена. На уборке сена работают три звена. Весомый вклад в выполнение плана вносит механизированное звено фермы № 3. Оно ежедневно выполняет норму на 160—200 процентов. За световой рабочий день здесь скирдуют от 50 до 70 тонн сена. За прошедший период заготовлено более 1000 тонн.

Наилучшими тружениками являются М. И. Федотов, А. Н. Петров, И. И. Косташ, Н. К. Артамонов, М. К. Артамонов, Г. И. Ведерников, Т. С. Черепанов и С. А. Митичкин.

Таких успехов звено добилось благодаря хорошей организации труда и заботе о людях. Управляющий фермой № 3 И. И. Цве-

лев правильно распределил обязанности между специалистами. Так, полевод Е. М. Соколов с утра до вечера в поле с людьми. Механик фермы Майоров, отвечающий за ремонт техники, постоянно находится на машинном дворе. Вся работа четко распределена в коллективе. Если по какой-то причине член звена не явился на работу, его задание выполняется остальными. Для работающих в поле всегда горячий обед.

То, что портнягинцы хорошо потрудились весной, окупилось сейчас. В лучшие агротехнические сроки дважды они произвели боронование поля, а затем внесли удобрения из расчета 2,5 центнера на 1 гектар. И вот результат. Поле в 118 га, кото-

рое было засеяно многолетними травами, по предварительным подсчетам, дало по 56 центнеров с каждого гектара. Такой урожай трав можно получить только на орошаемых полях.

На исполнкоме Калининского сельсовета, где рассматривался вопрос о ходе заготовки грубых кормов в совхозе «Калининский», управляющий фермой № 3 И. И. Цвеев поделился опытом работы и заявил, что коллектив фермы, подсчитав свои возможности, пересмотрел социалистические обязательства и решил: заготовить сена 1200 тонн вместо 817.

Н. ЧЕРЕПАНОВ,
секретарь парткома совхоза
«Калининский».

ЗАВТРА—ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

Годовой план—к 5 декабря

Коллектив передвижной механизированной колонии № 156 совместно с автоколонией № 8 и субподрядными организациями к своему празднику — Дню строителя добился хороших результатов. За семь месяцев 1972 года освоено 1213 тысяч рублей. Это на 200 тысяч руб. больше запланированной суммы. Столь высоких результатов коллектив добился за счет хорошо организованного соревнования, которым охвачены все участки, бригады и отдельные работники. Снова опять подводятся итоги за каждый месяц. Каждый строитель на доске показателей видит результаты своего труда и труда бригады участка.

НАШИ ИНТЕРВЬЮ
УСПЕХИ ЗАРИНЦЕВ

Какие задачи решает коллектив строителей совхоза? С какими результатами встречает он День строителя? Что лежит в основе успехов? Каковы ваши планы на ближайшее будущее?

Такие вопросы были заданы главному инженеру-строителю совхоза «Заря» Анатолию Ивановичу Юдину. Вот что он ответил:

— Главная задача, стоящая перед строителями любого хозяйства, — это обеспечить его добрыми производственными помешательствами, отвечающими современным требованиям, удовлетворить запросы рабочих и служащих в жилье. Из-за ограничения объема капитальных вложений в текущем году основные средства были направлены на строительство жилья. За семь прошедших месяцев уже освоено 140,8 тысячи рублей из 170 тыс. руб., отпущенных на год. Кроме этого, на капитальный ремонт уже израсходовано 86,9 тысячи рублей из 95,4 тысячи запланированных. Уже в августе все средства будут освоены.

Август — ударный месяц для нас. Все строящиеся объекты в 1972 году будут сданы в эксплуатацию. А именно: зерносушка, производительностью 10 тонн в час, двухквартирный жилой дом и шесть одноквартирных домиков (всего 270 квадратных метров жилья).

Сейчас на этих объектах ведутся последние работы — помещения красят, белят, приводятся в порядок территории. Недалек тот день, когда еще восемь семей с радостью вселятся в новые квартиры. Особенно приятно говорить об этом сегодня, накануне праздника.

В заключение беседы Анатолий Иванович с гордостью заметил, что к празднику большая группа строителей радостно вселяется в новые квартиры. Почеки грамотами и денежными премиями.

Успехи, конечно, не пришли сами собой. Отряда

работ — это Л. Жукова (на снимке первая слева). Энергичная и живая, умеющая беззаветно трудиться она пользуется уважением среди товарищей. Замещающая бригадира, показала себя и хором организатором. Среди молодых работников труда добром и прилежанием выделяется Т. Зоммер (на снимке вторая справа). Под стать им и все остальные члены бригады.

Фото И. ВАСЬНИНА.

Записал В. КОСТЕРЕНКО.



На снимке: одна из лучших бригад отделочников ПМК-166. Хотя большинство членов ее молодые девушки, она регулярно перевыполняет месячные планы. В бригаде сложился крепкий коллектив, который и задает тон в работе. И трудится абсолютно большинство с полной отдачей сил. Особенно приятно говорить об этом сегодня, накануне праздника.

На снимке, отличном технологии отделочных

СТУДЕНТЫ НАДЕЛИ СПЕЦОВКИ

На сельских стройках района идет напряженная работа. В колхозах и совхозах сооружаются десятки новых производственных объектов, строятся новые жилые дома, культурно-бытовые помещения. И рядом с профессиональными строителями, иначе часто можно встретить молодых ребят из студенческих строительных отрядов. У нас в районе их несколько — из Кемеровского медицинского института, из индустриально-педагогического и строительного техникумов, из училищ...

Об одном из студенческих строительных отрядов, работающим сейчас на сооружении крупного картофелевощенилища в колхозе «Заветы Ильича», наш рассказ.

Сразу за окраиной села Пор-Искитим — огромная гора земли. Вот там они и работают, — показал нам секретарь парткома колхоза Г. В. Чазов. — Студенты работают студенты, не успевши кирпич подобрать смотреть, уже лежит на исходе.

Ребят мы застали за вымощенным перекором — израсходовали кирпич и теперь ждали, когда подведут его. Строительная площадка, что раскинулась в котловане 800-тонного хранилища, напоминала строящийся заводской цех больших размеров. Вдоль котлована, посередине его, — же-

лобетонные опоры, видно, совсем недавно установленные: подушки у основания еще не засыпаны бетоном. Наполовину выложенная стена. Работы еще много.

Да, работенки хватит, — подтверждает комиссар отряда Петр Шуман, — надо закрепить опоры, выложить стены и тамбуры, уложить железобетонные перекрытия. А там еще мелких работ наберется. Вот на этом хранилище нам надо освоить более 61 тысячи рублей. Объем же маленький: ведь в отряде нас всего 19 человек. Да и с материалами тутошнее, то есть кирпича председатель колхоза К. С. Тишков.

А потом основной объект — котелок — овощехранилище. Тут же ребята развернулись во всю. В считанные дни расчистили и выровняли котлован, установили железобетонные опоры. И если бы не задержка с кирпичом, давно бы закончили и кладку стен. Но даже и с перебоями, отряд уверенно укладывается в намеченный им срока — сдать объект к 15 августа.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп? — Просто ребята подобрались к кирпичу. И если бы не задержка с кирпичом, давно бы закончили и кладку стен. Но даже и с перебоями, отряд уверенно укладывается в намеченный им срока — сдать объект к 15 августа.

Синноводские дворы в ходе строительства нуждались в срочной реконструкции. А там как раз прибыл студенческий отряд. «Ага, если поручим эту работу студентам, — предложил председатель колхоза К. С. Тишков.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Все-таки ребята из срочной конструкции. А там как раз прибыл студенческий отряд. «Ага, если поручим эту работу студентам, — предложил председатель колхоза К. С. Тишков.

Синноводские дворы в ходе строительства нуждались в срочной реконструкции. А там как раз прибыл студенческий отряд. «Ага, если поручим эту работу студентам, — предложил председатель колхоза К. С. Тишков.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.

Чем берут отряд, как ему удается держать такой темп?

— Просто ребята подобрались к кирпичу.



За спортивные успехи, достигнутые в 1971 году, Волгоградская область вновь удостоена переходящего Красного Знамени Совета Министров РСФСР и ВЦСПС. Это — итог массового физкультурного движения членов добровольных спортивных обществ и ДОСААФ, которые обединяют в Волгограде более 450 тысяч человек.

Мастер спорта СССР комсомолка Лариса Гущина — будущий инженер железнодорожного транспорта. Недавно она совершила свой 650 прыжок с парашютом. А кандидат в мастера спорта СССР начальник почтового вагона Дмитрий Лопатин — 250 прыжков. Лариса и Дмитрий в своих коллективах являются тренерами-общественниками.

На снимке: Лариса Гущина и Дмитрий Лопатин.
Фото Н. СУРОВЦЕВА (Фотохроника ТАСС).

КОЛОНКА КОММЕНТАТОРА

АФИНЫ: УСИЛЕНИЕ ЖЕСТКОГО КУРСА

Греческие «черные полковники», захватившие власть в 1967 году, прибегли к очередному маневру. Регент Георгиос Пападопулос объявил о «широкой реорганизации» возглавляемого им правительства. Он поменял ряд министров и их заместителей. За собой он сохранил главнейшие посты: премьер-министра, министра иностранных дел и обороны, а также принял ряд мер, которые явно укрепляют свою личную власть. Так, во главе одного из важнейших министерств он поставил своего брата Константина.

Принимая присягу нового правительства, Пападопулос демагогически призывал министров к «лучшему служению народу», соблюдению законов и уважению личных прав граждан. Но подобное лицемерие вряд ли может обмануть. Всем известно, что греческие полковники установили в этой прекрасной

стране господство жестокого произвола и насилия. Бесперебойно действующие трибуналы отправляют за решетку лучших сынов Эллады, которые добиваются свободы и демократии для народа. Тюрьмы и концлагеря переполнены политзаключенными.

Афинский режим сталкивается и с немалыми экономическими трудностями. Усиливается инфляция, увеличивается дефицит торгового баланса, не прекращается рост дороговизны, ухудшается жизнь широчайших масс населения. Причина ухудшения экономического положения греческого народа в том, что военная хунта стремится путем увеличения налогов переложить на плечи трудящихся бремя огромных долгов, которые она сделала за границей, прежде всего в США.

Такая политика, естественно, вызывает недовольство и сопротивление среди самых различных слоев народа. Несмотря на

ЛЕЧЕНИЕ ХОЛОДОМ

Удаление миндалин — операция несложная, но ее боятся дети и даже взрослые. Почти безболезненно лечит хронический тонзиллит... холод. Миндалины удаляются с помощью жидкого азота, охлажденного до температуры минус 195 градусов по Цельсию. Необходимый инструмент для этой операции — криоаппликатор — прибор, похожий на большой шприц. К нему прилагается набор полистиленовых трубочек-тубусов и сменяемые наконеч-

ники.

Вся операция проходит в два сеанса. После первичной обработки холодом лимфоаденоидная ткань частично разрушается. Второй сеанс, спустя две-три недели, дает окончательный эффект. В Советском Союзе сделано уже более трехсот успешных операций.

Лечение холодом пахает широкое применение при высоком кровяном давлении, плохой свертываемости крови и в тех случа-

ях, когда хирургическое вмешательство противопоказано.

Набор инструментов для воздействия холодом на миндалины разработан на опытном экспериментальном заводе Всесоюзного научно-исследовательского института хирургической аппаратуры и инструментов. Выпускаются инструменты Ленинградским производственным объединением «Красногвардеец». Они демонстрируются в павильоне «Здравоохранение СССР».

И. ТУЛЬСКИЙ.
(ВДНХ — ТАСС).

СОБЫТИЕ МИРОВОГО ЗНАЧЕНИЯ

Прогрессивная мировая общественность оценивает как важное политическое событие современной международной жизни состоявшуюся в Крыму дружескую встречу руководителей коммунистических и рабочих партий социалистических стран. В центре внимания ее участников были вопросы обмена информацией о ходе социалистического и коммунистического строительства, развития процесса социалистической экономической интеграции, повышения жизненного уровня трудящихся, а также актуальные международные проблемы.

Политбюро ЦК КПСС, обсудив итоги встречи, отмечает: «Процесс упрочения сплоченности социалистического содружества, который, как показала встреча в Крыму, продолжает усиливаться, по мнению Политбюро ЦК КПСС, является решающим условием закрепления и развития успехов, достигнутых на международной арене братскими социалистическими странами, и продвижения вперед по пути строительства коммунизма и социализма».

Внушительные достижения социалистических стран во всех областях деятельности оказывают огромное воздействие на миллионы людей на всех континентах. Сейчас только на страны —

члены Совета Экономической Взаимопомощи приходится примерно одна четвертая часть мирового национального дохода. Социалистические государства, входящие в СЭВ, выплавляя примерно на 50 процентов больше ста-

Б Е С Е Д А на международные Т Е М Ы

ли, производят на 73 процента больше электроэнергии, чем страны «общего рынка». Национальный доход и промышленное производство членов СЭВ растут быстрее, чем в странах «общего рынка» и во всей мировой капиталистической системе. Так, с 1950 по 1971 год промышленное производство в странах СЭВ увеличилось примерно в семь раз, а в развитых капиталистических государствах — немногим более, чем в 2,8 раза, в странах же «общего рынка» — менее чем в 4 раза. СССР и другие государства социалистического содружества стремятся использовать свой реальный вес в интересах всех революционных сил и укрепления мира на земле.

На крымской встрече говорилось, что с политикой социалистических стран в решающей мере связаны утверждения нерушимости сложившихся европейских границ, территориальной целост-

ности государств и весь процесс разрядки международной напряженности. Этот процесс приобретает все более глубокий характер, захватывает новые сферы международной жизни, способствует утверждению в международных отношениях принципов суверенитета, равенства, невмешательства во внутренние дела и взаимной выгоды.

Дружеская встреча в Крыму еще раз подтвердила, что благодаря политике социалистических государств, конструктивным позициям других заинтересованных стран деятельности прогрессивной общественности созданы благоприятные условия для начала уже в ближайшее время практической подготовки общеевропейского совещания по вопросам безопасности и сотрудничества. Многие органы буржуазной печати вынуждены признать, что политика социалистических государств оказывает решающее воздействие на улучшение политического климата в Европе.

Газеты социалистических стран с удовлетворением пишут о том, что именно социалистическое содружество стало главной силой, которая противостоит империализму. В своих комментариях печать особо выделяет факт единодушия участников крымской встречи, что отражает реальное единство стран социалистического содружества.

А. КРАСИКОВ.
(ТАСС).

Зам. редактора В. М. БУХГОЛЬЦ.

Городское профессионально-техническое училище № 65 г. Кемерова производит набор учащихся на 1972—73 учебный год по следующим специальностям:

ПОЛИГРАФИСТЫ: наборщики ручные, наборщики на наборных строкоотливных машинах, печатники высокой печати.

Принимаются девушки и юноши со средним образованием в возрасте от 17 до 20 лет, срок обучения два года, учащиеся получают стипендию, живущие на квартирах — квартирные, по окончании направляются на работу в типографии области.

Желающим поступить в училище необходимо обратиться в районную типографию п. Промышленная за направлением.

КЛУБ ИМ. КИРОВА

12, 13 августа. Художественный фильм **«Вчера, сегодня и всегда»**. Начало в 17, 19, 21 час.

Для детей. Художественный фильм **«Военная тайна»**. Начало в 15 часов.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»

12, 13 августа. Новый румынский фильм

Приключения гайдука Ангела. Начало в 17, 19, 21 час.

Коллектив управления сельского хозяйства райисполкома выражает глубокое соболезнование главному бухгалтеру управления Степану Семеновичу Русакову по поводу смерти его отца САНДРЕЙКИНА

Тимофея Савельевича.